



范冰冰李晨公开恋情 一场有预谋的商业行动

昨天上午，范冰冰在微博晒出与李晨的甜蜜合影，配文：“我们”，终于承认与李晨的恋情。这是范冰冰出道18年来首次公开恋情。范冰冰李晨以合作方、好友、暧昧到默认的方式一步步推进恋情，配合两人持续不断的作品上演，堪称“爱情商业化”的典范。

1981年出生的范冰冰与1978年出生的李晨，年龄相差3岁。早年同为华谊的艺人，范冰冰比李晨早出道，是名副其实的师姐弟，不过当时两人名气、资历都有一定距离，且随后范冰冰就离开华谊单干，两人尚未有任何合作。不过2006年范冰冰主演的《心中有鬼》首映礼期间，李晨现身探班，并留下二人的第一张公开合影，因此，两人的交情早在10年前就开始了。

2014年，范冰冰与李晨终于在电视剧《武媚娘传奇》中首度合作，兼制片与主演于一身的范冰冰力邀李晨加盟出演“李牧”一角。随后，两人就开始传出绯闻，不过由于当时《武媚娘传奇》在拍摄期，外界大多认为绯闻只是为预热作品的炒作。

范冰冰与李晨在合作拍摄电视剧期间，微博互动十分频繁，比如七夕时范冰冰曾在微博晒出自拍照并留言“快来影院陪我过七夕”，李晨便马上转发。而李晨参加赛车活动和综艺节目的微博，也都得到了范冰冰的力挺。随后有剧组工作人员爆料，两人在《武媚娘传奇》剧组如胶似漆，甚至男方已经半推半就地向媒体承认，而范冰冰却一直没有松口，因为那时范冰冰仍碍于与李治廷的银幕情侣形象。

2015年1月5日，网上流传范冰冰与李晨在烟台莱山机场的机场安检监控照片，网友称两人一同出现在莱山机场，疑似为见父母。

2015年1月8日，有网友晒出范冰冰和李晨姥姥的合影，该网友透露，是在朋友圈看到此照片。不过范冰冰方面回应，这只是李晨姥姥到剧组探班时所拍。

2015年3月9日，第二季《奔跑吧，兄弟》开录，范冰冰作为嘉宾，一上台就在众人起哄下当众熊抱李晨。在此后的游戏中，两人频繁互动，画面暧昧不断，而往日勇猛的“大黑牛”面对“小肥羊”也百般呵护，弄疼了对方的手后不避嫌地牵起来表示心疼，与李晨同组的兄弟团成员纷纷调侃：“放水放得太明显。”

之后，范冰冰和李晨的同款手机壳、同款戒指、同款T恤等物品被网友先后扒出。眼见公布恋情时机



▲两人晒甜蜜合影公开恋情

成熟，两人的团队开始准备对外公开的相关工作。而李晨的工作人员也提早对媒体打过招呼，称留意28日左右两人的动向。没想到5月27日，黄晓明与Angelababy忽然公布结婚喜讯，而几乎在同一时间，杨子也公开了与黄圣依的关系，一时间头条位置满档。

昨天，李晨与范冰冰正式公开恋情。为什么说这是事先预谋的商业行动？因为范冰冰首发照片，选在某网的一个隐秘入口，背后是有商业资源置换的。图片首发之后，李晨范冰冰先后在微博发布照片，范冰冰一反以往使用iPhone6终端发布微博，改用了另外一款手机，就在恋情公开前两天，范冰冰代言了此款手机品牌。

把情感作为商业入口，其实不止范李，过往有不少明星如此行事，比如有些明星求婚事件中植入珠宝广告。这次范冰冰也完全示范了另一种不同的“爱情商业化”。

本报综合报道

新卡朋特让“昨日重现”

本报讯(记者 金晓/文 胡龙召/摄)“昨日重现”卡朋特经典歌曲演唱会昨晚在宁波逸夫剧院唱响，蓬松的短发微卷，一袭墨绿色长裙轻轻摇曳，当英国新卡朋特乐队主唱劳丽和她的乐手们一登场，全场就响起阵阵掌声。一首广为人知的《世界之巅》唱响，清丽的歌声、抒情的曲风感染全场，掌声热烈。

卡朋特的歌曾经风靡中国，一曲《Yesterday once more》让很多人从此喜欢上了英文歌，知道了卡朋特兄妹组合。这支传奇乐队曾在上世纪七十年代风靡全球，但随着妹妹卡伦在1983年英年早逝，卡朋特的歌声成为了歌迷们的追忆。昨晚来甬的英国新卡朋特乐队，由女歌手劳丽·布利格斯在2002年与她的朋友一起组建。这位在卡伦逝世近20年后出现的女歌手，声线与卡伦极为相似，一样的清新自然、浑厚宁静，加上她对卡朋特音乐的细心钻研与深情演绎，连卡伦的哥哥理查德·卡朋特也感慨：劳丽的歌声为卡朋特的音乐重燃了生命，并“钦定”劳丽所在的乐队为自己和妹妹的接班人。

这支新卡朋特乐队自从组建以来，所到之处皆受到歌迷的追捧。这次乐队首次来宁波献唱，也吸引了不少宁波歌迷前往捧场。演唱会现场高潮迭起，当《昨日重现》、《下雨天和星期一》、《靠近你》等十多首卡朋特金曲被一一深情演绎，现场观众犹如坐上了“时光机”，一个个“昔日重现”。不少观众情不自禁地随着熟悉的歌声打起节拍，甚至轻声哼唱，随着旋律重温美好的回忆。



▲劳丽在演唱会上

浙公境准字【2012】0022号

欧德国际

办投资移民，找欧德国际

移民热线：87340000 网址：www.yimin.biz

ORDER INTERNATIONAL

移民国家：美国、澳大利亚、西班牙、葡萄牙、加拿大、希腊、匈牙利、欧盟居留、欧盟护照等

全球主流投资移民项目对比咨询

(5月31日 10:00 ~ 17:00)

美国EB-5投资移民项目

买纽约州政府债券，可办理投资移民
不折不扣的政府项目，马上购买债券，马上就可申请移民
政府项目，本金安全，绿卡无忧
美国投资移民将于今年九月改变政策，有意向者务必抓紧办理

美国EB-1C企业高管移民项目

35万美元费用，一步到位申请美国无条件绿卡
适合国内有企业、有管理经验的高资产商务人士
最多2年就可以获得永久绿卡
比EB-5速度快两年，想快速移民到美国，EB-1C是理想选择

欧盟人籍

—— 护照项目，买房即可办理

因其稀缺、全功能、多国通用、可继承，而广受欢迎
目前处于政策宽松期，不久即将涨价，欲办趁早
现在办理，半年后即可自由选择在欧盟28国内定居、生活和工作

香港投资产品介绍

适合投资移民和其他想投资香港的人士
买香港主板上市公司债券，年固定净收益约8%
每半年付息一次
香港移民局认可的投资产品，同时也适合非移民人士



咨询地址：宁波市和义路77号汇金大厦15楼

咨询热线：0574-87340000

投资有风险，选择需谨慎